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Global Views of U.S. Leadership 
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Medians based on data that include aggregated data in countries where Gallup surveys more than once each year. 
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Views of U.S. Leadership: Africa 
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Medians based on data that include aggregated data in countries where Gallup surveys more than once each year. 
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Views of U.S. Leadership: Americas 
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Views of U.S. Leadership: Asia 

30% 

31% 

38% 

41% 

47% 

38% 

31% 

23% 
19% 

24% 
21% 

25% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2007 2008 2009 2010

% Approve



7 

Views of U.S. Leadership: Europe 
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Do You Approve or Disapprove of the Job Performance of 
the Leadership of the United States?  

Copyright © 2011 Gallup, Inc. All rights reserved. 

* Data aggregated from two surveys in 2010.  

  Approve in 2010 
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Mali 95% 

Burkina Faso 95% 

Central African Republic 94% 

Sierra Leone 93% 

South Africa 92% 

Cameroon 91% 

Ghana 91% 

Uganda 90% 

Liberia 90% 

Kosovo 88% 
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Russia* 23% 

Tunisia* 19% 

Egypt* 19% 

India 18% 

Pakistan 18% 

Yemen 17% 

Palestinian Territories* 17% 

United Arab Emirates 15% 

Syria 14% 

Serbia 12% 
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How the World Feels About Other Countries…  
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Attitudes Toward Leadership and Hard Data 
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Attitudes and Terrorist Attacks 
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Percentage Disapproving of Leaders (Quartile) 

Source: Krueger, A., & Maleckova, J. (2009). Attitudes and action: Public opinion and the occurrence of international terrorism. Science, 325(5947), 1534-1536. 
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Attitudes and Terrorist Attacks 

   “Our results are inconsistent with one hypothesis: that public 

opinion is irrelevant for terrorism because terrorists are extremists 

who act independently of their countrymen’s attitudes toward the 

leadership of the countries that they attack.” 

—Alan Krueger 

 

 

Source: Krueger, A., & Maleckova, J. (2009). Attitudes and action: Public opinion and the occurrence of international terrorism. Science, 325(5947), 1534-1536. 
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Who Wants to be an American? 
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Top Desired Destinations for Those Who 
Wish to Migrate Permanently 

Top Eight Countries 
Number of Adults Who Would Like 

to Migrate to Each Country* 

United States 166 million 

Canada 46 million 

United Kingdom 46 million 

France 39 million 

Spain 31 million 

Saudi Arabia  28 million 

Germany 26 million 

Australia 26 million 

*Projected numbers based on percentages expressing a desire to move to a specific country.  
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U.S. Attitudes About the World
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U.S. Attitudes Toward Egypt 

Next, I’d like your overall opinion of some foreign countries. What is your overall opinion of 
Egypt? Is it very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable? 
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U.S. Attitudes Toward Mexico 
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Americans’ Preferred Role for U.S. in World Affairs 
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